Tapudmnas ceTka 1151 CTYJeHTOB/COTPYIHHUKOB, 3acesiiommxcs B JKunoii kommiexc
AHO BO «YuuBepcuter UnHOmoname» *
Ilpukaz o cmoumocmu ycnayz pazmeujeHus (¢ NOOPOOHBIMU YCA0BUAMU NPEOOCMABNEeHUA OedhepeHuuposantoli cmoumocmu)
onyonukoean na caiime kamnyca https://hotel.innopolis.university/

2X MeCTHbIii O/ITHOKOMHATHBIN HOMep | 2X MeCTHBI JBYXKOMHATHbIf HOMep | 4X MECTHBIN IBYXKOMHATHBINH HOMep

BapuaHTbI HIPOKUBAHUS COTPYIHHKOB
1250p. B cyTKH 32 KOIKO — MeCTO

1 500p. B cyTKH 32 KOIiKO - MeCTO 1250p. B cyTKH 32 KOIiKO - MeCTO

5TH MecTHBII TPeXKOMHATHBI HOMep

1250p. B cyTKH 32 KOIKO - MeCTO

Ckuaka 92%

[IpoxuBaeT B HOMepe Ha OJTHOM MecTe 100p. B cyTku

Ckunka 92%
100p. B cyTku

3000 p. B mecs 3000 p. B mecsin

Ckugka 92% - CTYACHTY/COTPYIHUKY 32
KOHKO — MECTO

+

[IpoxuBaeT B HOMEpE ¢ CYIPYroM/Cynpyroit
Ckunka 74% - cympyre 3a KOHKO - MECTO
100p. + 325p. = 425p. B cyTKH

12 750 p. B Mecsiix

Ckunka 92% - crynenty/cotpyanuky 3a  |Cxunka 92% - cTyAeHTY/COTPYAHHKY 32
KOMKO — MecTo KOMKO - MeCTO

IIpoxuBaer B HOMepe ¢ cynpyrom/cynpyroit u |+ +
peberKom (pebeHOK MpoXHBACT OecriaTHO 6e3 Cxunxa 74% - cympyre 3a koiiko - Mmecto |Cxunka 74% - cynpyre 3a KOHKO - MECTO
IIPEAOCTABIICHUS JIOI.MECTa)

100p. + 325p. = 425p. B cyTKH 120p. +390p. = 510p. B cyTKH

12 750 p. B MecsiIx 15 300 p. B MecsIx

Ckujka 92% - CTyneHTy/COTpYIHUKY 32
KOMHKO - MecTo

IIpoxuBaer B HOMepe ¢ Cynpyrom/cynpyroi,
IByMs B OoJee NeTbMH - MecTO (pacyeT Ha JBOHX AeTei)
100p. + 250p.*3 = 850p. B cyTKH

25 500 p. B Mmecsinx

Ckuaxa 92% - cTyIeHTY/COTpYAHHKY 32
KOMKO — MecTo

ITpoxxuBaeT B HOMepe C JIUIOM, He UMeromuM |+
OTHOLIEHHUE K JIeTeIbHOCTH Y HUBEPCUTETA Cxuaxa 50% - coBMeCTHO
(TmapeHs/IeByIIKa, POIUTEINb H MP.) MIPOKMBAIOIIEMY 32 KOHKO - MECTO
100p. + 625p. = 725p. B cyTKH

21 750 p. B Mecsin

*CTOMMOCTB TIPOXKMBAHUS yKa3aHa u3 pacuera 30 IeHb B MecsiIie

Ckuyka 80% - cympyre u fetsiM 3a Koiiko |Ckunka 80% - cynpyre u 1eTsiM 3a KOHKO -

Cxunxa 92%
100p. B cyTku

3000 p. B mecsin

Ckuka 92% - CTyIeHTy/COTpyIHUKY 32
KOMKO - MECTO

MECTO (pacyer Ha TPOUX JieTell)
100p. + 250p.*4 =1 100p. B cyTKH
33 000 p. B Mecsiix



